

## «День Победы!»



Вся наша страна готовится к празднованию Великой Победы над фашизмом. Не остались в стороне и самые маленькие воспитанники корпуса «Вишенка» из группы раннего возраста «Домисолька». Они подготовили праздничные открытки и примерили на себя военную форму. И пусть они еще совсем маленькие, но одним своим видом вселяют в нас надежду и веру в светлое будущее, и скорейшее наступление мира и счастья!

В рамках тематической недели и в преддверии праздника "День Победы", воспитанники средней группы "Почемучки" (воспитатель А. С. Зотова) с особым старанием изготовили своими руками красивые открытки "Подарок ветерану" с целью порадовать ветеранов и их близких людей памятью о празднике маленькими праздничными подарками, изготовленными своими руками, вложив в них теплые слова благодарности...



В рамках акции "Открытка ветерану" дети старшей группы "Колокольчики" (воспитатель Ж.В.Матвеева) изготовили своими руками поздравительные открытки для ветеранов и участников Великой Отечественной войны. В них ребята выразили свою благодарность за Великую Победу.

День Победы 9 Мая-  
Праздник мира в стране и весны.  
В этот день мы солдат вспоминаем  
Не вернувшихся в семьи с войны!  
В этот праздник мы чувствуем дедов,  
Защитивших родную страну,  
Подарившим народу Победу  
И вернувшим нам мир и весну!  
Совсем скоро мы будем отмечать 79-ую годовщину День  
Победы!



В рамках тематической недели, посвящённой Дню Победы, воспитанники средней группы «Теремок» познакомились с историей праздника, узнали, почему он так называется. На занятии по художественно - эстетическому развитию дети участвовали в акции «Голубь Мира». Они рисовали в

нетрадиционной технике символ мира и добра «Голубь Мира». У каждого ребёнка получилась своя неповторимая работа, а по завершению она была украшена Георгиевской лентой и подписью "9 мая". Поздравляем всех с праздником, с Днём Победы! Желаем мира на земле и добра!

Ребята из группы раннего возраста «Вишенка» вместе с воспитателями тоже готовятся ко Дню Победы. Они подготовили открытки, читали книги и слушали рассказы о войне. С раннего возраста нужно объяснять детям, как важно беречь мир и воспитывать чувство патриотизма и уважения к героям России, героям Тамбовского края. Пусть на нашей планете всегда светит ясное солнышко и небо будет чистым и мирным!



Воспитанники группы раннего возраста «Акварелька» на занятиях по познавательному развитию провели беседу - «Символы Победы - ордена, медали и знамена».



Ребята познакомить с боевыми наградами, которыми награждали воинов во время Великой Отечественной войны, со знаменем Победы, которое водрузили над Рейхстагом. В современном мире огромное значение приобретает воспитание у детей уважения к ратным подвигам бойцов и командиров, гордость за свой народ, любовь к Родине, знакомство с историей и значением Георгиевской ленточки. Желаем всем мира и добра!

Дети войны, вы детства не знали,  
Ужас тех лет от бомбёжек в глазах.  
В страхе вы жили. Не все выживали,  
Горечь – полынь и сейчас на губах.  
Мы будем вас помнить, и в сердце хранить  
Героев своих имена  
Вы жили, сражались, смогли победить,  
Чтоб вами гордилась Страна!

В подготовительной группе «Сказка» (воспитатель Теплякова А.А.) прошло тематическое занятие «Детство, опалённое войной». Дети посмотрели видеофильм «Подвиг Зои Космодемьянской в наших сердцах». Прочли самостоятельно о подвиге Зои, узнали о других детях - героях, которые несмотря на свой возраст, смогли дать отпор врагу и помогли взрослым одержать победу. Теперь все дети знают, что в г. Тамбове установлен памятник нашей землячке Зое Космодемьянской. Для родителей оформлена папка - передвижка на тему «Дети войны».



Музей – это огромный волшебный ларец, который хранит необычную драгоценность – время. Оно живет в виде музейных предметов, созданных человеком. Музей является для детей средством приобщения к культурным ценностям и традициям, воспитания чувства гордости за свой народ.



В рамках патриотического воспитания накануне праздника 9 мая, дети подготовительной группы «Сказка» (воспитатели Теплякова А.А., Зотова А.С.) посетили городской краеведческий музей. Хранитель музейных ценностей, Ирина Петровна Объедкова, рассказала детям в доступной форме об истории возникновения города Уварово. Дети прикоснулись к русской народной культуре, рассмотрели старинные предметы быта, узнали об их назначении. Дети прониклись новыми впечатлениями, с интересом восприняли новую познавательную информацию, пополнили знания о нашем крае.



В рамках тематической недели, посвященной "Дню Победы", воспитанники подготовительной группы "Весёлые звоночки" (воспитатель Михеева О.А.) сделали поздравительные открытки, посвященной "Дню Победы", чтобы подарить их ветеранам ВОВ.

День Победы - Майский праздник -

Отмечает вся страна.

Надевают наши деды боевые ордена.

Их с утра зовёт дорога на торжественный парад.

И задумчиво с порога вслед им бабушки глядят.



В рамках тематической недели, посвящённой "Дню Победы", ребята в подготовительной группе "Подсолнушки" (воспитатель Михеева О.А.) послушали рассказ о значении знака "Георгиевская ленточка", о правилах её ношения и почему она стала символом Победы. После рассказа дети самостоятельно сделали Георгиевскую ленточку и украсили её. Теперь ребята будут правильно к ней относиться, потому что знают, что это символ гордости и уважения к подвигу Героев Великой Отечественной войны.